

TELESNA KULTURA — TELESNA KULTURA — TELESNA KULTURA — TELESNA KULTURA — TELESNA KULTURA — TELESNA

VEČ KOT IZLET

Društvo upokojuencev Zadvor in KO ZZB NOV Sostro-Podlipoglav sta pred nedavnim organizirala obisk spomenika fašističnim žrtvam na Bazovici iz leta 1931 in tržaške Rižarne...

Iz Bazovice smo se potem v spremstvu sekretarja Borisa Mihaliča odpeljali v tržaško Rižarno, kjer smo si ogledali muzej, prostore, v katerih so bili ljudje zaprti pred deportacijo...

Iz Rižarne smo se odpeljali na področje občine Dolina pri Trstu, kjer smo obiskali centralni spomenik fašističnim žrtvam. Tovariš Mihalič nam je povedal vse, kar smo hoteli vedeti o dogodkih in žrtvah ter nam razložil podrobnosti o pomenu spomenika.

Pomenu spomenika. Presunljivo je bilo videti 207 imen žrtev na kamnitih podlagah ob strani spomenika kot priče krvavih dogodkov in muk, ki so jih pretrpeli Slovenci med dolgoletno fašistično vladavino.

Po obisku centralnega spomenika se je del udeležencev zbral v gostilni Pri studentcu, kjer smo se pogovarjali s sekretarjem OO KP za občino Dolina pri Trstu Borisom Mihaličem. Udeleženci smo se zanimali za številne probleme, ki so bremenili in še bremenijo tamkaj živeče naše rojake.

Zdaj gradijo športni center, imajo pa tudi svoje gledališče in otroški vrtec. Zelo zanimivo je bilo poslušati našega sogovornika in vse to primerjati z razmerami, v kakršnih so se do pred nedavnim živeli naši rojaki.

Medtem ko smo se pogovarjali s tovarišem Mihaličem, je ženski del našega izleta obiskal trgovine v Dolini; čeprav so lokale že zaprli, so jih rade volje ponovno odprli, da so ustregli željam naših izletnic.

Povsod smo bili lepo sprejeti in dobrodošli, pa tudi marsikaj takega smo videli in slišali, kar si prej niti predstavljati nismo mogli. Izlet torej ni bil samo izlet, za upokojuence in člane ZB je pomenil veliko več. Takih izletov si še želimo, pa tudi naši rojaki želijo, da se pogosteje srečujemo.

Morda bomo imeli kdaj priložnost pobrati se z njihovimi organizacijami, toda glede tega se bomo morali še marsikaj dogovoriti.

Naj mi bo dovoljeno, da se zahvalim vsem udeležencem za pristno sodelovanje in discipliniranost, posebna zahvala pa seveda velja našem sogovorniku, tržaškemu rojaku tovarišu Borisu Mihaliču.

Predsednik društva IVAN PUŠNIK

ALOJZ KASTELIC

Ustanovljena je občinska zveza telesnokulturnih organizacij

Po dolgih razpravah in sklepanjih je iniciativni odbor za ustanovitev ZTKO pri telesnokulturni skupnosti Ljubljana Moste-Polje pripravil ustanovno skupščino občinske ZTKO, ki je bila 5. januarja v sejni dvorani športne dvorane Kodeljevo.

Delegati osnovnih telesnokulturnih organizacij so na ustanovni skupščini občinske zveze telesnokulturnih organizacij razpravljali, sklepali in sprejeli predvsem osnovne pravne akte, s katerimi je omogočeno nadaljnje delo skupščine in izvršnega odbora ZTKO.

Delo skupščine občinske ZTKO znanega in neumornega športnega delavca Branka Elsnerja. Na čelo 17-članskega izvršnega odbora ZTKO pa so izvolili Stojana Seuška. Za sekretarja ZTKO so imenovali Cirila Hribarja.

V okviru ZTKO oziroma izvršnega odbora bodo delale naslednje komisije: — za VVZ, — za ŠSD, — za športno rekreacijo, — za strokovno delo, — za vzdrževanje objektov in — za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

ZTKO Ljubljana Moste-Polje združuje osnovne telesnokulturne organizacije, šolska športna društva ter vse organizirane skupine izvajalcev telesnokulturnega programa. Dogovorene v telesnokulturni skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje.

Vsem ustanoviteljem ZTKO želimo, da nova zveza deluje resnično po programskih načelih in programih, razvija in krepi samoupravne odnose ter sporazumevanje med telesnokulturnimi organizacijami.

VILKO SLUGA

Uspela štabna vaja

Po ukazu mestnega štaba teritorialne obrambe (TO) je občinski štab za TO pet dni pred novim letom izvedel enodnevno štabno vajo. Člani štaba so reševali nalogo na karti ter izdelali vse potrebne dokumente — povelja za štabe TO v KS in samostojnih enot TO v KS, organizacijah združenega dela in OZD Zeleniškega gospodarstva.

Vaja je uspela in člani štaba so dobili tako strokovne kot organizacijske nove izkušnje.

Taborniki za novo leto

V soboto, 24. decembra 1977 smo se zbrali v dvorani Titovega doma. V skromno okrašeni, a polni dvorani smo ob štirih pričetih z novoletnim programom. Mlajši taborniki so pripravili skeče in šaljiva tekmovanja, vsi skupaj pa smo popestrili program s taborniški pesmi in kitarami.

enkrat objeli, smo si obljubili, da se prihodnje leto spet dobimo in potrudimo, da bo novoletna zabava še boljša kot letos.

NIKA BUTALA

Letna konferenca odreda Črni mrav

Prvo soboto v lanskem decembru smo se zbrali v sejni dvorani KS Kodeljevo. Tovariš načelnik je najprej pozdravil vse navzoče, posebno še predstavnik odredov Zmajev in Pugačev, po izvolitvi delovnega predsedstva pa je podal poročilo o delu v preteklem letu. Po poročilih blagajnika in gospodarja ter po razpravi smo razširili odredovo prejšnje vodstvo in izvolili novega. Nato smo se seznanili z delovnim načrtom za prihodnje leto, predstavnik odreda Pugačev pa je izrazil prepričanje, da se bosta povezava in medsebojna pomoč med odredi v prihodnjem letu gotovo izboljšala.

V kulturnem programu so nastopajoči spregovorili o tovarišu Titu in o KPJ, prikazali več veščin ter podelili priznanja. Z nekaj besedami smo orisali zgodovino našega odreda.

V zabavnem delu so se vrstile recitacije in skeče, pred kratkim ustanovljeni duet Solzica je zapel ob lastni spremljavi s kitarama, naša najmlajša tabornica Marjetka pa je zapela o zvitem lovcu in lisici. Vzdrušje je bilo prijetno in vsi smo s ponosom ogledovali našitke s številko 25. Ko smo zapeli himno, se še nikomur ni mudilo domov in skupine tabornikov, so še dolgo postajale pred glasbeno šolo in se pogovarjale o uspelem večeru.

NIKA BUTALA

Telesna vzgoja in rekreacija v Zalogu

V predlogu načrta programskih nalog za leto 1978 v krajevni skupnosti Zalogo je glavna skrb namenjena dokončni dograditvi drsališča v Zalogu ter ureditvi okolice okrog njega. V pripravi pa imajo tudi odkup zemljišča za športnorekreativski center ter izdelavo projekta za športne ploščadi. V sklopu tega centra načrtujejo igrišča za roketno, košarko, odbojko in štiri igrišča za tenis. V ta namen so tudi že zagotovljena finančna sredstva s strani občinske ZKS in KS Zalogo.

VILKO SLUGA

Šport na VI. gimnaziji

Kot vsako leto smo tudi v tem šolskem letu sodelovali na turnirju v počastitev dneva vojaške gimnazije Franca Rozmana-Staneta.

Sodelovale so štiri ekipe: gojenci vojaške gimnazije, gojenci šole za notranje zadeve, dijaki gimnazije Poljane in naša ekipa. Pomerili smo se v košarki in rokometu.

Pri rokometu smo zasedli prvo mesto. V prvi tekmi smo premagali domačine, v finalu pa smo igrali z gojenci šole za notranje zadeve v Tacnu in jih premagali z rezultatom 16:14.

Od strelcev se je najbolje odrezal Aleš Repina, saj je na obeh tekmah dosegel kar 19 zadetkov. Tudi v košarki smo bili najboljši. V prvi tekmi smo visoko premagali gojence šole za notranje zadeve 78:29, v drugi pa ekipo poljanske gimnazije.

Našo tako bogato športno vitrico bodo odslej krasili še pokali in tri diplome. V počastitev dneva JLA so na vojaški gimnaziji pripravili že tradicionalni turnir v rokometu. So-

delovalo je pet ekip: gojenci šole za notranje zadeve, gimnazija Poljane, gimnazija Bežigrad, naši rokometiški in gostitelji. Gimnazija Poljane smo premagali 7:8; v finalu smo premagali ekipo vojaške gimnazije 14:11. Zasedli smo prvo mesto in dobili prehodni pokal.

Končano je že drugo mednarodno tekmovanje v streljanju. Kot že vrsto let, smo ga pripravili v počastitev dneva JLA. Tekmovanja se je udeležilo 17 ekip. Tekmovali smo ekipno: 3 fantje in 2 dekleti iz vsakega razreda. Prvo mesto so zasedli dijaki 3.b z 216 točkami. Drugouvršeni 2.č je zbral samo 4 točke manj 212. Tretji je bil 1.č, za njim pa so se zvrstili 4.c, 3.a, 3.c, 1.b, 3.č, 4.č, 4.b, 2.d, 2.c, 1.a, 4.a, 2.b in 1.c.

Med posamezniki so se najbolje odrezali pri fantih Hribernik s 66 in Zorčič s 65 točkami; pri dekletih pa Podboj s 57, Barubič s 54 in Potecin s 53 točkami. Sedaj pa že potekajo mednarodna tekmovanja v odbojki za dekleta in v košarki za fante.

JADEK



Za začetek počitnic pa še sneg (Foto: Hvastija)

Dedek Mraz v naši občini

Medtem ko odrasli resno razmišljajo o tem, kaj še lahko postorijo do konca leta, da bi uresnili še nekatere načrtovane naloge, začno otroci hrepeneti čakati dan, ko bo zažarela novoletna jelka.

Njena pravilna predstava je v zakupu le majhnih otrok, vsi drugi pa vedo, da je takšen dedek Mraz, za kakršnega so se odločili starejši, rezultati prizadevanj, domiselnosti in skrbnih priprav odraslih.

Družbeni dejavniki, zlasti zveza prijateljev mladine, so že do sedaj pogosto opozarjali na posebnost smotra in načina praznovanja novoletne jelke.

Vsebinsko prireditev za naše otroke smo tudi za konec leta 1977 oblikovali predvsem s poudarkom na kulturnih vrednotah. Programi so bili prilagojeni starostni stopnji otrok in so bili pripravljene s pomočjo DPM v krajevnih skupnostih, kjer živijo otroci. Novoletno veselje je bilo pripravljeno v vseh krajevnih skupnostih naše občine, osnovnih šolah in vzgojnovarstvenih zavodih, zajeti pa so bili tudi otroci, ki niso vključeni v organizirano varstvo. Kulturne programe so v glavnem pripravili otroci sami ob sodelovanju amaterskih kulturnih skupin in mladinske organizacije.

Pri ZPM naše občine je deloval občinski koordinacijski odbor s predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij, osnovnih šol ter vzgojnovarstvenih zavodov. Ta je pripravil bogat in obširen občinski program prireditev. Začeli so z njim 26. decembra in končali pozno popoldne 30. decembra 1977. V več kot 30 nastopih so sodelovale skupine KUD Saturnus, SLAPE, gojenke vzgojiteljske šole in VI. gimnazije MOSTE kakor tudi lutkovna skupina ZSMS Selu-Moste.

Dedek Mraz je bil povsod zelo lepo sprejet. Verjetno ne bo pozabil prisrčnega srečanja z malčki v VVZ JARŠE, kjer so kar lezli po njem in malo je manjkalo, da ni ostal brez svojih rekvizitov. Lepo doživetje zanj je bilo tudi srečanje gojencev v prehodnem mladinskem domu, kjer je navzočim dal napotke za življenje.

Seveda je bilo veselje povsod, predvsem na podružničnih šolah v tistih krajevnih skupnostih, kjer jim kulturni program še veliko pomeni. Povsod je delil skromna simbolična darila. Novoletno veselje je za nami. Otroci so bili veseli in niso občutili težav tistih, ki so jim želeli pripraviti pravljčni svet.

Vsekakor dedek Mraz želi, da v bodoče krajevne skupnosti samostojno pripravljajo kulturne programe v povezavi z zvezo kulturnih organizacij, s katero se bodo dogovarjali za nastope gledaliških skupin. Dedek Mraz pa želi, da v bodoče z njim sodelujejo tudi sindikati, mu tako olajšajo delo in omogočijo obdariti otroke z enakimi simboličnimi darili.

Dedek Mraz se zahvaljuje delovnim organizacijam Kolinska, Javna skladišča, Totra in Saturnus, občinski konferenci SZDL, predvsem pa skupnosti otroškega varstva občine in vsem drugim, ki so omogočili, da je akcija za najmlajše uspela. Istočasno velja zahvala vsem, zlasti posameznim odborom DPM v KS, ki so pomagali razveseliti najmlajše. Posebno velja pohvaliti DPM Kodeljevo, ZELENJA JAMA, JARŠE, Hrušica-Fuzine-Bizovik, Sostro-Zadvor, Zadorova-Sneberje in Polje, ki so res veliko storili za svoje malčke.

V. B.

ZVEZA KULTURNIH ORGANIZACIJ OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE, LJUBLJANA, Proletarska 1/III

objavlja razpis za prosto delovno mesto

POMOČNIKA SEKRETARJA

zveze kulturnih organizacij občine Ljubljana Moste-Polje

s skrajšanim delovnim časom od polnega delovnega časa, in sicer 4 do 5 ur dnevno za nedoločeni čas.

Zaželeno je široka splošna razgledanost in veselje do dela na kulturnem področju. Nastop na delo je možen takoj.

ZKO občine Ljubljana Moste-Polje

ANKETA MED INVALIDI NAŠE OBČINE

Društvo invalidov Ljubljana Moste-Polje ustanavlja po KRAJEVNIH SKUPNOSTIH poverljivih odbore. Do sedaj smo jih ustanovili v petih KS. Prek posebne ankete hočemo dobiti popolno SOCIALNO IN MATERIALNO STANJE INVALIDOV.

Pri izvajanju ankete pa namerjamo naši izvajalci na najrazličnejše težave. Primerilo se nam je že, da je bil izvajalec ankete pri invalidni osebi celo osebno žaljen.

Anketo izvajamo ne zato, da bi bila pač izvedena, temveč zato, da dobi društvo — kot tudi KS — točne podatke o invalidih. POUČARJAMO, da je naše društvo prvo v Ljubljani, ki izvaja anketo. To ni lahko delo, če vemo, da jo moramo izvesti pri 1301 invalidu, živčencem v naši občini. PROSIMO vse invalide — člane in nečlane, da z razumevanjem sprejmejo izvajalca ankete, ter bodo tako olajšali naše težko delo. Hvala!

Predsednik društva IVAN PUŠNIK

ALOJZ KASTELIC

Advertisement for 'Jogi' featuring various services like furniture, pre-programs, and textile services with contact information for Ivan Pušnik.

Advertisement for 'TECTUM LJUBLJANA' offering services for the production of stairs and hydroinsulation, with contact information for Ivan Pušnik.